

新疆农业大学 团 讯

2014 年第 2 期（总第 88 期）

共青团新疆农业大学委员会 2014 年 3 月 15 日 ND-05

【目 录】

- 庆“三·七”女生节 展女性风采
- 管理学院志愿者在行动
- 计算机与信息工程学院举行“喜迎两会召开，加强公民道德建设”升旗仪式
- 走进学生生活，拉近师生距离
——机械交通学院全体辅导员走访学生宿舍
- 中国语言学院开展“女大学生成长成才心理健康教育”专题讲座
- 强化服务意识 争创管院先锋
——管理学院学生办公室公文培训活动
- 林学与园艺学院召开 2014 年度阿克苏基地生产实习动员大会
- 各院领导 深入宿舍 看望学生
- 高度重视 狠抓落实 维护校园团结稳定

——管理学院召开全体教工党员大会

● **继承发扬校训 管院团结奋进**

——管理学院学生干部校史馆之行

● **管理学院志愿者在行动**

● **农学院举行党员座谈会**

● **伊犁州尼勒克县国土资源局到管理学院招聘毕业生**

【学院动态】

庆“三·七”女生节 展女性风采

3月7日 20:00, 管理学院团委在 2412 教室开展“庆三·七女生节、展女性风采”



为主题的活动。

3月7日 20:00, 外国语学院在 7号楼 7102 教室举办了以“因为有你，所以精彩”为主题的“三·七”女生节特别活动。

3月8日, 化学工程学院举办了“惠美灵动, 魅力飞扬”第三届女生节活动。

【管理学院团委】

管理学院志愿者在行动

3月9日下午, 在管理学院学工部帕尔哈提老师的带领下, 管理学院志愿者协会来到平顶山小区红庙子派出所, 开展了“迎接新学期, 志愿者在行动”——义务清理积雪的活动。

劳动现场, 志愿者有的挥动扫把清扫积雪, 有的推着小车搬运积雪, 有的用钳子把垃圾装入袋中, 大家干得热火朝天。志愿者们不辞辛苦, 在大家齐心协力的努力下, 对派出所内的积雪以及卫生死角进行了彻底的清理。美化了小区派出所的环境。

管理学院志愿者们吃苦耐劳的精神得到了派出所的表扬和肯定, 民警同志带领

大家参观了派出所的工作环境以及警用装备枪械、防暴车等。志愿者们深刻的感受到新疆民警工作的繁重，对民警工作者的崇敬之情油然而生。

【管理学院团委】

计算机与信息工程学院举行 “喜迎两会召开，加强公民道德建设”升旗仪式



3月10日早上8:30，计算机与信息工程学院在一号教学楼前国旗广场隆重举行以“喜迎两会召开，加强公民道德建设”为主题的升国旗仪式。计算机与信息工程学院党总支副书记侯涛，全体辅导员，学院全体在校学生参加了此次活动。

全国政协、人大第十二届二次会议分别于3月3日和3月5日在北京召开，两会的胜利召开鼓舞着全国各族人民实现中华民族伟大复兴的斗志。计算机学院通过此次升旗仪式教育学生热爱祖国，心系国家发展，加强公民道德建设，发奋图强、努力学习。

【计算机与信息工程学院团委】

走进学生生活，拉近师生距离

——机械交通学院全体辅导员走访学生宿舍

3月12日21:00，机械交通学院全体辅导员对1#、2#、4#宿舍楼的本院学生宿舍进行了走访检查。

走访检查中，辅导员老师重点关注学生的思想动态，了解学生在学习和生活中是否遇到困难，鼓励大家多与老师沟通交流。其次，提醒同学们要保持宿舍卫生整洁，预防春季流行性疾病，注意用电安全，不得使用大功率用电器和私拉乱接电线。

通过对学生宿舍的安全、卫生检查，增强了同学们营造良好生活环境的观念，为今后宿舍管理提供良好的依据，有助于学院更好的开展精神文明宿舍工作。

【机械交通学院团委】

中国语言学院开展 “女大学生成长成才心理健康教育”专题讲座



3月12日，中语学院邀请我校外聘老师，国家二级心理咨询师米克拉依·买买提，开展主题为“女大学生成长成才心理健康教育”专题讲座，院辅导员阿依努尔·买买提老师参加了此次讲座，预科班300余名女大学生参加此次讲座。

米克拉依·买买提老师的讲座主要围绕心理健康的定义、女大学生如何适应大学生活、如何能够心理健康、调整健康心理的方法、正确的恋爱观及女大学生如

何自我保护六个方面展开。用通俗易懂的例证，风趣幽默的语言，对女大学生心理健康方面的知识全面的进行了讲解。

此次讲座涉及面宽、贴近实际，使我院的女大学生受益匪浅。对优化我院女大学生的心理素质，提高心理健康水平，预防心理疾病，促进人格发展与完善产生了重要作用。

【中国语言学院团委】

强化服务意识 争创管院先锋

——管理学院学生办公室公文培训活动

3月12日晚，管理学院学生办公室举办了以“强化服务意识，争创管院先锋”为主题的公文培训活动。培训活动由学工办帕尔哈提、阿尔法特、朱圆甜老师，管理学院学生会全体干部干事以及各班班干部参加。

此次培训的主要内容有：办公软件的应用、单反相机与电子相册的制作方法、公文写作格式与技巧、请假制度，活动审核流程及义工卡制度介绍等。游戏互动环节，现场气氛高涨，极大的调动了学生干部对工作的积极性，大家普遍认为，培训课程实用有趣，受益匪浅。



最后，管理学院帕尔哈提老师对活动做了精彩的点评，分享了个人的成功经验，希望新学期开学，学生会干部干事及班委再接再厉，强化自身服务意识，创造新的工作成绩，力争为创造管院先锋而努力。

林学与园艺学院召开 2014年度阿克苏基地生产实习动员大会

3月12日上午10点，林学与园艺学院在学院会议室召开2014年度阿克苏基地生产实习动员大会。会上对2014年度的生产实习工作进行了安排部署，向即将启程奔赴阿克苏基地实习的同学们强调了有关注意事项。



会上，齐曼副院长强调了生产实习的有关要求，要求全体学生要严格服从指导老师的安排，把安全看作第一要务，保证实习的顺利进行。随后，实习基地主任乔璞老师和学工办主任麦尔丹老师也分别就安全注意事项、实习学生管理制度等方面的内容做出具体要求。全体实习学生签订了林学与园艺学院生产实习安全责任承诺书。

学院党政领导、各教研室主任、辅导员等7名老师和即将赶赴阿克苏实习基地的林学114班全体学生参加会议。实习学生将于3月15日晚启程前往实习地。

各院领导 深入宿舍 看望学生

3月13日15:00，中语学院党总支书记艾斯卡尔、党总支副书记曹忠军带领我院全体辅导员、走访了学生宿舍，了解同学们的日常生活、学习状况及所思所想。并深入走访民汉合住宿舍，检查民汉合住情况。

艾斯卡尔书记一行来到学生寝室，重点了解学生专业学习情况及民汉合住的开展情况。艾斯卡尔书记与混住的学生亲切交谈，详细询问同学们的在各方面有何困难，并叮嘱同学们遇到困难要及时向辅导员、班主任反映。同学们畅所欲言，对合住工作提出了切实可行的意见，大部分学生认为民汉混住不但可以促进语言学习，相互学习，相互了解，且能促进我院各族学生之间的感情，为创建和谐校园做出一定的贡献。

3月13日晚，农学院院长张巨松教授及学院辅导员开赛尔、王鹏飞、刘俊老师一行数人带领学生会干部来到农学院学生七号公寓楼，就新学期宿舍楼学生宿舍环境等方面进行亲切询问和深入了解。

在与学生的交流中，院长还就3月1日在昆明火车站发生的暴力恐怖事件进行宣讲，并且亮明了立场，他强调反分裂、反渗透斗争将会是一场长期的、意识形态领域的严肃的政治斗争，不论我们今后身在何处，都要时刻保持清醒的头脑，提高警惕性，注意自身安全，阐述了新疆反分裂、反渗透斗争的长期性、复杂性、尖锐性和重要性勉励大家要珍惜时间、好好学习，同时不要忘记加强身体锻炼。



各院领导走访寝室受到了学生的热烈欢迎，纷纷表示学校领导、老师的关心和鼓励让他们感受到了学院大家庭的温暖，使同学之间相互帮助、相互学习、共同进步，同时加强了同学之间的交流与合作，达到了互利共赢的效果。

【中国语言学院团委】

【思想引领】

高度重视 狠抓落实 维护校园团结稳定

——管理学院召开全体教工党员大会

在云南昆明“3·01”暴力恐怖事件发生后，管理学院第一时间成立了紧急事件预案小组。召开领导班子会议、辅导员会议、班主任会议，部署有关工作，深入学生宿舍和班级，传达有关信息，使广大师生深刻认清了“3·01”暴力恐怖事件的罪恶本质。

3月7日，学院在二楼会议室召开了新学期第一次全体教工党员大会，会议由管理学院党总支副书记谭刚主持，全院教工党员参加了本次会议。谭书记说明了昆明“3·01”暴力恐怖事件的经过、处置、性质等相关情况，详细传达了自治区党委及新疆农业大学校党委的有关会议精神。

谭书记要求全体党员要牢记党的宗旨和使命，保持清醒头脑，明辨是非本质。要求大家认清暴力恐怖的严重危害；认清暴力恐怖不代表任何民族和地区，应受到全世界极力谴责；认清持续防范“三股势力”和极端宗教活动向校园渗透的重要性。要求每位党员干部对昆明“3·01”暴力恐怖事件的认识应该从政治高度做出鲜明表态，敢于担当社会责任，主动发声“亮剑”。要求每位教师党员必须恪守政治纪律，牢记

“三尺讲台有政治”，自觉加强政治修养，争做立德树人、民族团结的模范。要求每位党员干部起到表率作用，勇于揭露恐怖分子的罪恶行径，一旦发现不正确言论要挺身而出，积极传递“正能量”。

最后，谭书记还强调新学期要进一步加强学院安全稳定工作，尤其是学生宿舍出入管理。辅导员、班主任以及任课老师要深入掌握学生思想动向，切实加强学生管理工作，时刻抵御“三股势力”和极端宗教活动渗透，积极维护校园团结稳定。

【管理学院团委】

继承发扬校训 管院团结奋进

——管理学院学生干部校史馆之行

为了进一步发扬农大校训，正确领悟农大办学宗旨，提高学生干部的责任感，让我院新一届学生干部这股新鲜血液团结共进为管理学院及学校争光添彩，3月7号，管理学院学生会全体干部在辅导员阿拉法特老师的带领下参观了农大校史馆。

学生干部们有序地参观校史馆的过程中，解说员详细地描述了农大建校的艰辛历程，介绍了农大人引以为豪的光辉与荣耀。伴随着农大一幅幅刻满故事的历史照片，同学们表达了对先辈们的敬畏、对作为农大人的自豪，同学们立誓要将农大精神传扬下去，发扬农大校训。在农大规划模型面前，同学们表达了对农大美好未来的期望。参观结束后，



同学们自愿清洁了校史馆，展现了同学们的热情以及对学校的尊敬。

在这次缅怀过去，展望未来的洗礼中，我院学生干部们积极发声，表明敢于担当，提高了自身责任感及使命感，增加了服务学生的积极性及热情，传扬了雷锋精神。在以现代文化为引领的思潮中，我院学生积极主动，提高理论知识的运用及实践的锻炼能力。

【管理学院团委】

管理学院志愿者在行动

3月9日下午，在管理学院学工部帕尔哈提老师的带领下，管理学院志愿者协会来到平顶山小区红庙子派出所，开展了“迎接新学期，志愿者在行动”——义务清理积雪的活动。

劳动现场，志愿者有的挥动扫把清扫积雪，有的推着小车搬运积雪，有的用钳子把垃圾装入袋中，大家干得热火朝天。志愿者们不辞辛苦，在大家齐心协力的努力下，对派出所内的积雪以及卫生死角进行了彻底的清理。美化了小区派出所的环境。

管理学院志愿者们吃苦耐劳的精神得到了派出所的表扬和肯定，民警同志带领大家参观了派出所的工作环境以及警用装备枪械、防暴车等。志愿者们深刻的感受到新疆民警工作的繁重，对民警工作者的崇敬之情油然而生。

【管理学院团委】

农学院举行党员座谈会



3月9日，农学院党总支召集全体党员和2014年党的发展对象就“3·01昆明暴力恐怖事件”举行题为“保持清醒头脑 树立大局意识”的座谈会，农学院党总支副书记艾孜买提主持会议。

艾书记强调，我们要用正确的态度对待暴力恐怖袭击事件，不应将犯罪分子的暴力行为与民族、地域问题相混淆，更不应让恐怖分子制造的恐慌进一步蔓延，面对网络舆论要做到不信谣、不传谣。昆明火车站发生的暴力恐怖事件不能代表哪个民族，也不能代表哪个地区，他们的目的就是制造混乱，蛊惑人心，达到不可告人的罪恶目的。作为当代大学生，尤其是学生党员要保持清醒头脑，要坚决分清暴恐分子和普通民众的界限，任何煽动仇恨、混淆视听的方式只会带来更多的仇恨和伤害。

学生党员纷纷发言、表态：作为青年学子，在悲伤、气愤的同时，我们要以客观冷静的心态思考，理性地表达，不造谣、不传谣、不信谣，更不能以暴恐事件为借口做出影响社会安定、激化社会矛盾的行为。新疆各族人民和睦相处，亲如一家，暴徒没有资格代表新疆！各族青年学生要做好民族团结的典范，维护社会稳定。

【农学院团委】

【招聘专场】

伊犁州尼勒克县国土资源局 到管理学院招聘毕业生



3月12日上午，伊犁州尼勒克县国土资源局来到管理学院招聘毕业生。此次招聘见面会在学院二楼会议室进行，会议由管理学院党总支副书记谭刚主持，尼勒克县国土资源局党组书记杰恩斯、副局长王剑、组织干事熊

建华、管理系系主任邵战林以及动医学院党总支书记俄合哈斯，班主任乃吉木丁老师出席会议。

管理学院领导对尼勒克县国土资源局来校招聘表示了诚挚的欢迎，介绍了学院土地资源管理专业自成立以来的学科建设、师资队伍等情况。尼勒克县国土资源局领导介绍了招聘所需人数及岗位的具体要求等，并且对薪酬福利问题进行了说明。同学们纷纷提交了个人简历，积极的进行了面对面交流。

最后，尼勒克县国土资源局领导针对部分毕业生正在实习尚未返校的情况，留下了简历投递方式：410520170@qq.com。欢迎更多的同学积极应聘。

【大学生新闻中心 实习编辑 周明成】